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Úvod 
 

Spoločnosť Anglické jasličky s. r. o. bola založená v roku 2012 zápisom do Obchodného registra na 

Okresnom súde v Prešove pod číslom 2928/P. 

Dňa 30. 07. 2018 bola spoločnosť zapísaná do Centrálneho registra poskytovateľov sociálnych 

služieb podľa novely zákona 448/2008 Z. z. o sociálnych službách. 

 

Účel organizácie a druh prospešných služieb 
 

Cieľom organizácie je pomoc rodičom so zosúladením rodinného a pracovného života a plynulý 

prechod detí z rodinného zázemia do materskej školy. 

Z hľadiska miestneho významu je zariadenie dôležité pre pracujúce rodiny s malými deťmi 

z blízkeho okolia zariadenia a pre rodiny, ktoré prichádzajú za prácou do mesta Prešov zo smeru 

Sabinov.  

Zariadenie má aj svoj spoločenský význam. Začleňuje matky do pracovného života skôr ako po 3 

rokoch rodičovskej dovolenky, čo je prospešné ako pre štát, tak aj pre samotnú matku či už berieme 

na zreteľ  jej samotné pracovné realizovanie alebo aj finančné výhody, ktoré z pracovnej činnosti 

vyplývajú.  

Samozrejme, umiestnenie dieťaťa do takéhoto zariadenie je prospešné aj pre dieťa samotné. 

Začlení sa do kolektívu už pred nástupom do materskej školy a pomáha mu k samostatnosti 

v sebaobslužných činnostiach, v rozvoji reči a jemnej a hrubej motorike.  
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Identifikačné údaje organizácie 
 

Názov Anglické jasličky s. r. o. 

Sídlo Bezručova 3456/21, 080 01  Prešov 

Prevádzka Bezručova 3456/21, 080 01  Prešov 

Telefón 0915 846 712, 0904 554 386 

E-mail jaslicky@jaslicky.eu  

Štatutárny orgán Mgr. Jana Sivoková, Janka Sivoková 

IČO 46 738 550 

DIČ 20 23 56 1782 
 

 

 

Zmeny v organizácii 
 

V organizácii v roku 2022 nenastali žiadne zmeny.  

 

Zhodnotenie roku 2022 
 

V roku 2019 prešlo zariadenie ďalšou rekonštrukciou. Opravovala sa šatňa, kde bolo potrebné vymeniť 

podlahu.  Väčšinu nákladov už tradične znášal majiteľ budovy.  

V exteriéri sa vybudoval ďalší vyvýšený záhon, kde si deti pestovali ovocie a zeleninu.  

Dokúpili sa hračky na hru von ako odrážadlá, lopty a hry.   
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Ďalšie smerovanie organizácie 
 

Činnosť našej organizácie je zameraná najmä na poskytovanie služieb rodičom z Prešova a blízkeho 

okolia. Rok 2022 sa niesol v znamení  kvalitnej edukácie a osvedčeného portfólia aktivít 

s prihliadnutím na pestovanie zdravého životného štýlu.  

Zameriavame sa na podporu a rozvoj samostatnosti dieťaťa vo všetkých oblastiach života. 

Sledujeme novinky týkajúce sa starostlivosti o deti – pomôcky uľahčujúce samostatné jedenie 

a pitie. V deťoch pestujeme sociálne návyky – pripomíname si významné sviatky a dni, spoločne 

oslavujeme narodeniny a meniny detí. V priebehu roka robíme pre rodičov a starých rodičov 

otvorené hodiny anglického jazyka. Snažíme sa o komunikáciu ako v slovenskom jazyku, tak aj 

v jazyku anglickom. V roku 2022l s našim zariadením spolupracoval aj lektor z anglicky hovoriacej 

krajiny.  

V roku 2022 sme s najstaršími deťmi navštívili pobočku knižnice, dopravné ihrisko, lanový park 

a Ekopark. Návštevou týchto miest zlepšujeme u detí slovný prejav a komunikáciu aj v inom 

prostredí ako je prostredie nášho zariadenia.  

Aby sme u detí podporili kreativitu a motoriky, venujeme sa viacerým umeleckým činnostiam. Ide 

najmä o výtvarné činnosti, spievanie, tancovanie a jednoduché divadielka prispôsobené veku našich 

detí.  

Jednou z najdôležitejších úloh, ktoré sme si zadali, je podpora fyzickej aktivity u detí. Tú 

podporujeme každodenným pobytom na čerstvom vzduchu, hraním loptových hier, súťažami. 

V najbližších rokoch máme záujem zapojiť naše staršie deti do plaveckého a lyžiarskeho výcviku a do 

hodín základov gymnastiky.  

Nezabúdame ani na aktivity pre rodičov, čím ich držíme v spojení so zariadením a vedia tak 

o pokrokoch, ktoré ich deti robia. Pripravujeme vystúpenia na Vianoce a Deň matiek, máme 

spoločné kreatívne dielničky pre celú rodinu či Deň rodiny, ktorý spoločne oslavujeme v záhrade 

zariadenia.  

V našom zariadení sa snažíme o dobré vzťahy nielen s rodičmi, ale aj medzi zamestnancami. Dva 

krát ročne organizujeme teambuildingové akcie, kde sa zamestnanci lepšie spoznajú.  

 

Dodržiavanie pitného režimu bolo súčasťou denného režimu v našom zariadení.  

Aj v tomto roku sme pokračovali v našom programe „baby masáž“, ktoré sú vykonávané 

certifikovaným odborníkom a sú pre všetky vekové kategórie v našom zariadení.  
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Doména www.jaslicky.eu bola zachovaná. S rodičmi komunikujeme výhradne telefonicky alebo 

prostredníctvom elektronickej pošty.  

 

 

Ročná účtovná závierka a zhodnotenie základných údajov v nej 

obsiahnutých 
 

Účtovný rok 2022 a ekonomické zabezpečenie spoločnosti plynulo výhradne 

z podnikateľskej činnosti.  

Podnikateľskú činnosť spoločnosť vykonávala na základe zápisu do Obchodného registra 

dňa 12. 07. 2012 pod číslom 26298/P na Okresnom súde v Prešove.  

Predmety činnosti sú nasledovné: 

Prevádzkovanie jaslí    (od: 12.07.2012) 

Poskytovanie krátkodobej pomoci pri opatere detí a 
starších osôb  

  (od: 12.07.2012) 

Organizovanie kultúrnych a iných spoločenských 
podujatí  

  (od: 12.07.2012) 

Vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti    (od: 12.07.2012) 

Poskytovanie služieb pre rodinu a domácnosť    (od: 12.07.2012) 

Prenájom hnuteľných vecí    (od: 12.07.2012) 

Prevádzkovanie výdajne stravy    (od: 12.07.2012) 

Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu    (od: 12.07.2012) 

Sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb    (od: 12.07.2012) 

Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému 
spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 
prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)  

  (od: 12.07.2012) 

Vyučovanie v odbore cudzích jazykov – anglický jazyk    (od: 12.07.2012) 

 

Všetky finančné údaje boli podané Finančnej správe v marci 2023 a uložené v Informačnom systéme 

sociálnych služieb už v januári 2023. 
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Stav a pohyb majetku a záväzkov 
 

Viď daňové priznanie.  

 

 

Ekonomicky oprávnené náklady na jedného prijímateľa sociálnej služby 

podľa druhu poskytovanej sociálnej služby za kalendárny rok 
 

Viď IS SOS. 

 


